Huso 1.
1.Cnepefie jeanHuLe mepe U3pasu y HaBeAeHUM:

9a= m? 5 km= a
49ha= a 116 000m?3= a
500ha= km? 77a= m?

2.Cnepehe BenuumHe U3pasm y m*:

Bha= 322a=
67ha= 46a=
845 km? = 8 km?=

3. TTopehaj HaBeaeHe NoBpLUMHe 04 HajMarbe A0 Hajsehe:
80a, 8m*, 800km®, 88a, 88m*, 888km*, 880km?

Huso 2.
1.Cnepehe senuumHe uspasm y km?:

100ha= 45 000 000m?= 840a= 32
200ha= 6 000 000 m?= 710 000a=

2.Cnepehe jeavHULIE Mepe U3pasU Y HaBEACHUM:

6a= m? 356a= m? 9km?= m?
5 900km= a 445q= m? 490km= ha
3.Cnepehe jeauHuue mepe U3pasm y HasedeHUM:

45km 6ha= ha 144 000ha77 000a= a
330a 500m3= m? 92m? 5a= m?

3.TToepwmHa noaa yunoHuLe je 72 m? a wkonckor urpanuwta 2 450 m?. 3a KONMKO je NOBpLIMHG
urpanuwTa eeha oA NOBpPLIMHE YYUOHULIE?

Huso 3.
1.TTosplwMHa jeaHOr TPXHOT LieHTpa je 23 apa, a nosplwmHa apyror je 456 m® mara. Konoka je noeplumHa

ApYror TPXHOT LieHTpa

2.Y jenHoj 6awTu 3acaheH je kpactasay Ha 350 m?, a nanpuka Ha 270 m®. TToeplwwuHa 3acahieHa nosphem
YMHW NONOBUHY NOBpLUHE Liene Te 6awTe. M3pasm nosplumHy 6awTe y apuma.

3. Ynuwwu y kpyxuh jeaaH oa 3Hakoea <, > TAKO Aa ce A06Uje Ta4Ha HejeaHaKoCT:

S5m? 54 dm? 0545 dm?; 3mIO 269 dm?; & m? 50 dm? OBOS dm?.




